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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ                          

          

Εθιμοτυπική Συνάντηση με Αντιπροσωπεία από την Πρεσβεία της 

Γεωργίας στο Επιμελητήριο Κέρκυρας 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, κ. Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης, υποδέχθηκε την Δευτέρα, 

29 Ιανουαρίου 2024 αντιπροσωπεία από την Πρεσβεία της Γεωργίας σε προγραμματισμένη 

εθιμοτυπική συνάντηση στα γραφεία του Επιμελητηρίου. 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο κ. David Kordzadze, επιτετραμμένος της Πρεσβείας Γεωργίας, 

Ανώτερος Σύμβουλος, η κα Ani Udzilauri, πολιτιστική ακόλουθος Α’ Γραμματέας της Πρεσβείας, 

και ο κ. Avtandil Mikaberidze, Πρόεδρος του Ελληνο-Γεωργιανού Πολιτιστικού Κέντρου "Ο 

Καύκασος". 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο κ. Γιάννης Γαρνέλης, Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Σινιών, ο κ. Άκης Μαυρωνάς, εκπρόσωπος του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, και η κα Έλενα Καρούμπη, 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, προβλήθηκαν θέματα σχετικά με τη συνεργασία στους τομείς του 

τουρισμού, της γαστρονομίας και του πολιτισμού. Σημαντική έμφαση δόθηκε στη διοργάνωση 

κοινών εκδηλώσεων και φεστιβάλ που θα συμβάλουν στην ανταλλαγή πολιτιστικών αξιών και 

εμπειριών μεταξύ των δύο χωρών. 

Τονίστηκε η σημασία της προβολής της γαστρονομίας της Γεωργίας στο νησί της Κέρκυρας, με 

έμφαση σε προϊόντα όπως το κρασί, το μέλι και τα τυροκομικά. Σε αυτό το πλαίσιο, οι εκπρόσωποι 

της Πρεσβείας της Γεωργίας προσκλήθηκαν να συμμετάσχουν στην "Έκθεση Τροφίμων & Ποτών 

και Εστίασης 'EXPO CORFU 2024'" και στο Γαστρονομικό Φεστιβάλ ‘Corfu Food & Wine Festival’. 

Το διεθνές φεστιβάλ γαστρονομίας που διοργανώνεται κάθε χρόνο στην Κέρκυρα ανοίγει την πόρτα 

του ανά τον κόσμο μέσω Πρεσβειών, Επιμελητηρίων και Πολιτιστικών Οργανισμών. 

Στο τέλος της συνάντησης ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και η αντιπροσωπεία από τη 

Γεωργία αντάλλαξαν εθιμοτυπικά δώρα εκφράζοντας έτσι τη θερμή φιλοξενία και την επιθυμία για 

διαρκή και αμοιβαία επικοινωνία μεταξύ των δύο χωρών. 

Η συνάντηση αποτελεί ένα ουσιαστικό βήμα προς την ενίσχυση των δεσμών διαμορφώνοντας ένα 

περιβάλλον ανταλλαγής που θα συμβάλει ενεργά στην ανάπτυξη μιας πλούσιας πολιτιστικής 

συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών. 
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Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 


